



Τροιζηνία

Η άγρια ομορφιά

των Μεθάνων από ψηλά

Το SM «πετάει» με την κάμερα του Tobias Schorr πάνω από την ηφαιστειακή χερσόνησο των Μεθάνων, και το αποτέλεσμα είναι εντυπωσιακό. Του Μπάμπη Κανατσίδη

Σχέση σχεδόν ερωτική είναι αυτή του Γερμανού φιλέλληνα Tobias Schorr με τα Μέθανα. Ο έρωτας με τη χερσόνησο ξεκίνησε το 1986 και συνεχίζεται μέχρι σήμερα. Ο Τωβίας –όπως τον φωνάζουν οι Μεθανίτες και όπως συστήνεται ο ίδιος σε άπταιστα ελληνικά στους νέους φίλους του– είναι έμπειρος ταξιδιωτικός πράκτορας, που τον συναρπάζουν οι τοποθεσίες με οικολογικό και γεωλογικό ενδιαφέρον.

Από το 1997 ο Tobias προβάλλει τα Μέθανα στη γερμανική αγορά, καταγράφοντας τα μονοπάτια της χερσονήσου, ενώ από το 1999 διαφημίζει την περιοχή με πλού-

σιο φωτογραφικό υλικό, μέσω της ιστοσελίδας methana.com. Από τότε μέχρι και σήμερα, συμμετέχει στις ετήσιες τουριστικές εκθέσεις ITB Berlin.

Το 2013 ο Τωβίας με τον Μεθανίτη Γιώργο Φλαμπούρη εμπνεύστηκαν την ιδέα για την πραγματοποίηση ενός Γεω-Ηφαιστειακού Συνεδρίου στα Μέθανα. Εκείνη την εποχή οι δυο τους, σε συνεργασία με τη νεοπλαία Μεθάνων «ΜΕΘΑΝΑΙΟΙ», διοργάνωσαν μια διήμερη εκδήλωση με ηφαιστειακό ενδιαφέρον. Την αρχική εκείνη ιδέα «αγκάλησε» στη συνέχεια η νέα δημοτική αρχή Τροιζηνίας και διοργανώθηκε με μεγάλη επιτυχία το Συνέδριο στις αρχές Ιουνίου.

Στο διεθνές συνέδριο των Μεθάνων ο Tobias Schorr ήταν ένας από τους βασικούς ομιλητές και συμμετείχε ως μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής. Παράλληλα, ήταν ο βασικός ξεναγός των συνεδρών και των πολιτών στην ημερήσια εκδρομή στο ηφαιστείο. Ο Τωβίας γνωρίζει πολύ καλά την περιοχή, καθώς από το 1991 μέχρι το 1995 συμμετείχε στην έρευνα του πα-



Από το 1997 ο Τωβίας προβάλλει τα Μέθανα στη γερμανική αγορά

νεπιστημίου ETH-Zurich, μαζί με τους Πάνο Γαϊτανάκη, Lorenz Hurni και Volker Dietrich, για τη δημιουργία γεωλογικού χάρτη.

Μετά τη συμμετοχή του στο συνέδριο, ο Τωβίας επέστρεψε στην πατρίδα του με πλούσιο εναέριο φωτογραφικό υλικό. Το αποτέλεσμα της εναέριας φωτογράφισής του το παρουσιάζουμε στο SM. Τοπία που σου κόβουν την ανάσα. Φωτογραφίες που σου μεταφέρουν την εντυπωσιακή εικόνα της άγριας ομορφιάς των Μεθάνων.

